
Interrogation 11
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Donner le domaine et l’espace d’arrivée de la fonction arcsinus.

arcsin :

 domaine︷ ︸︸ ︷
[−1, 1] −→

arrivée︷ ︸︸ ︷
[−π/2, π/2]

y 7→ x tel que sin(x) = y

 .

Exercice 2

Écrire la somme suivante avec la notation somme (
∑

)

12 + 32 + 52 + 72 + 92 + · · ·+ 552

12+32+52+72+92+· · ·+552 = (2×0+1)2+(2×1+1)2+(2×2+1)2+· · ·+(2×27+1)2 =
27∑
k=0

k2.

Exercice 3

Écrire sous forme quantifiée la propriété d’hérédité de la proposition P.

P(·) est héréditaire si et seulement si ∀n ∈ N,P(n)⇒ P(n+ 1).

Interrogation 11
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Donner le domaine de dérivabilité et l’expression de la dérivée de la fonction arccosinus.

La fonction arccosinus est définie sur [−1, 1] mais dérivable seulement sur ]−1, 1[ .
Et on a :

∀t ∈ ]−1, 1[ , arccos′(t) = − 1√
1− t2

.

Exercice 2

Soit n ∈ N, Donner la valeur de
n∑

k=0

k en fonction de n.

n∑
k=0

k =
n(n+ 1)

2
.

Exercice 3

Donner la définition de puissance (exposant réel) en précisant tout !

Soit a ∈ R+∗ et t ∈ R, alors

at = exp (t ln(a))
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